

A woman with long, flowing hair, wearing a long, dark green, lace-trimmed dress, stands with her back to the viewer in a dense, magical forest. The forest is filled with thick, gnarled tree roots and branches that form a natural archway over her. Sunlight streams down through the canopy in several bright, vertical rays, creating a glowing atmosphere. The overall color palette is dominated by deep greens, browns, and golden yellows from the light.

РАССКАЗ

В ПОИСКАХ ЛЕСНОЙ КОРОЛЕВЫ

АЛИСА КЕЙ

Алиса Кей

В поисках Лесной Королевы

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68977050

SelfPub; 2023

Аннотация

Наших друзей ждет захватывающее приключение на даче. Лесная Королева пропала без вести после игры на даче. И на ее поиски отправляются храбрая девочка Люси, бесстрашный и романтичный Лесной Король, его верный помощник Капрал Веточка и смешная пушистая собака по имени Булочка.

Алиса Кей

В поисках Лесной Королевы

– Проснись, Люси! Я приказываю тебе! Проснутся немедленно! – пропищал игрушечный голосок откуда-то издалека.

Сквозь сон, Люси тщетно пыталась понять кто это пищит, но никак не могла открыть глаза. – А ну, вставай! – вскрикнул голосок и вдруг, что-то очень острое, кольнуло девочку в нос и Люси сразу же проснулась.

– Привет, Капрал Веточка, что ты тут делаешь? Ты мне снишься, да? – глаза девочки слипались. Капрал сделал вид, будто ничего не услышал, схватил свою трость и снова ткнул девочку в носик.

– Люси! Никто не спит! Лесного Короля схватила Булочка, и к себе утащила! Мне самому его не вытащить! Люси не спи! – проверещал Капрал в пластилиновом сюртучке и снова щелкнул малышку по носу.

– Я и не знала, что Вы живые, – сонно произнесла Люси и потеряла свои глаза кулачками, чтобы убедиться, что это не

сон.

– Конечно, живые, видишь меня? Давай быстрее, вставай, нам нужна твоя помощь, у нас такое приключилось, ужас! Вся жизнь Королевства в опасности, Люси!– на этих словах девочка встала с кровати, надела мягкие тапочки и побрела к пушистой собаке Булочке, которая спала в соседней комнате.

Капрал Веточка был очень шустрым и невероятно прытким. Он спрыгнул с кровати и побежал за малышкой, прихрамывая и опираясь на свою трость. Голова его была из желудя, тельце из веточек, а костюмчик и личико из разноцветного пластилина. Люси сама сделала Капрала и Короля со всем Королевством вчера днем, когда на даче пошел ливень, и делать было совсем нечего.

Войдя в комнату, малышка сразу увидела Лесного Короля. Булочка спала, придавив Короля между своих мохнатых лап.

– Сейчас, я вас вытащу! – девочка боялась разбудить Булочку и говорила шепотом.

– Я очень рад тебя видеть, Люси,– тихо прохрипел Лесной Король и поправил свою корону.

Собака засопела. Люси поняла, что та будет спать до самого утра, и ловко подняла лапу Булочки. Король выскочил из шерстяных объятий и убежал в другой конец комнаты к двери. Люси аккуратно положила лапу на пол и на цыпочках пошла с маленькими друзьями в свою комнату. – Люси, – начал говорить Король, его тельце помялось под лапами, ему было трудно стоять ровно и его клонило вправо, – ты вчера играла с нами, так что, ты должна знать! – Король замолчал и уперся руками-веточками в свою поясницу, и резким движением, вправил пластилиновую спину в прямое положение, – фух, так лучше!

– Что я должна знать? – малышка встревожилась.

– Ты должна знать, где находится сейчас Лесная Королева! Мы с Капралом видели ее в последний раз на веранде, когда играли, а потом ты унесла меня с Капралом к себе в комнату. Где она, Люси? – Король был на взводе.

– Если честно, не знаю, – застенчиво ответила Люси, – можно пойти посмотреть на веранду. Она там еще...наверно-ое... – протянула Люси.

Король прищурил свои пластилиновые глазки, ему не понравился неуверенный ответ девочки, но через секунду он махнул рукой Капралу в сторону веранды и они все вместе

пошли искать Королеву.

Светало. Друзья пришли на прохладную летнюю веранду и начали звать Лесную Королеву, но она не отзывалась.

– Ее тут нет! Люси, ты высокая, посмотри, где она может быть! – Пискнул Капрал и посмотрел на хмурого Короля, который так и носился по веранде среди ножек деревянных кресел и стола.

– Не переживайте, пожалуйста, Лесной Король! Мы обязательно найдем вашу Королеву! – девочка осматривала веранду, но не видела и намека на присутствие лесной красавицы.

– Тут нечего делать. Капрал, за мной! – пропищал Король и спрыгнул на ступеньку лестницы вниз. Веточка посмотрел на девочку, пожал плечами и побежал за Королем, нервно прихрамывая, опираясь на трость, спрыгнул за Королем.

– Подождите! Я с вами! – девочка тоже пошла за Королем, не подумав сменить тапочки на сандалии. На улице поблескивала утренняя роса, а первые лучи солнца едва озаряли траву.

– Иди домой, тут мокро, ты замерзнешь, и родители будут

ругаться,— сказал Капрал и поспешил догнать Короля, который уже успел спрыгнуть на траву.

-Нет, я пойду искать Королеву с Вами! Она из-за меня пропала, значит, мне надо ее найти! Родители не заметят, все будет хорошо! – малышка подмигнула Веточке и радостно захлюпала в тапочках по мокрой земле,— Люси заметила, что за ней выбежала из дома Булочка.



– Булочка, ты как из дома вышла? Иди домой!

– А чего ты убежала? Я с тобой хочу! – сказала Булочка, посмотрела на Короля и спросила его, – почему ты убежал, я думала, тебе нравится со мной играть!

– Я Король- повелитель всего леса, и ты мне не повиновалась, утащила к себе и уснула, с чего бы мне с тобой оставаться?!– вспыхнул Король.

– Ты умеешь говорить?– Люси была так удивлена, что в ее разинутый рот чуть было, не попала, пролетающая мимо огромная муха.

– Конечно, умею, как и они,– ответила собака девочке, и посмотрела на пластилиновых друзей.

– Это так странно! Но я рада, что ты заговорила со мной!– улыбнулась Люси и они вчетвером пошли искать Королеву.

Долго ходила компания. Солнце начало выглядывать сквозь ветки деревьев. И Король совсем отчаялся найти свою Лесную Королеву. Они искали ее на огороде, но не нашли. Искали на детской площадке, но и там ее не было. Тогда они отправились к пруду и увидели зеленую Лягушку, сидевшую возле него. Булочка подбежала к ней, и обнюхала.

– Королевы тут нет!– зашмыгала носом собака.

– Вам чего?! – проквакала Лягушка.

– Вы не видели Лесную Королеву? Она такая же, как мы,

только красивее и добрее. Еще у нее есть конь Остролист!— проверещал Король.

— Я и забыла, что Остролиста сделала, он такой кривой получился,— сказала Люси.

— Не видела их,— проквакала лягушка, отмахиваясь лапкой от носа Булочки, — Белочка должна их была видеть!— добавила она и шлепнула мокрой лапкой собаку по носу. Капрал хихикнул от вида растерянной Булочки.

Король испуганно взглянул на Люси.

— Вдруг она ее съела?! Я должен ее найти! Где живет Белочка? — спросил Король у лягушки.

— Да, вон там, в дупле,— лягушка указала тонкой лапкой на старый дуб, и шмыгнула в кусты.

Все четверо побежали к старому дубу и начали звать Белочку, но та не отзывалась. Тогда Люси кинула камушек в дерево. Белочка тут же выпрыгнула из дупла, и замерла на стволе.

— Вы чего, совсем что ли?! Рано же, идите спать и мне не мешайте!— пробурчала Белочка.

-Ты Королеву не видела? – пропищали в один голос Король с Капралом.

-Нет, не видела, но думаю, Сойка видела, но она улетела ночью и вернется только через месяц.

– А ты не врешь? Вдруг к себе притащила, и собираешься ее съесть!– Король был зол.

– Ну, уж нет! Я так не поступаю!– сказала Белочка, и исчезла в дупле.

Король схватился за голову и запищал:

– Неужели не найду?! Вдруг моя Королева где-то страдает, ей плохо и страшно, а я тут и совсем не знаю, что делать!

– Не сдавайтесь Король, мы найдем ее,– сказал Капрал, сам не веря своим словам.

– Давайте, еще раз дома поищем, вдруг она там?– предложила малышка Люси, и все друзья побрели в сторону дома, как вдруг услышали чей- то храп.

– Шалаш! Про шалаш то мы забыли! – девочка ахнула, и

все сразу же побежали туда.

Возле входа в шалаш храпел конь Остролист, а Лесная красавица спокойно спала внутри на перине из мха.

– Дорогая!– пискнул Лесной Король, – наконец-то я нашел тебя!

Люси, Булочка и Капрал расплылись в улыбках от счастья, наконец-то они нашли Королеву.

– Доброе утро, милый, – Королева проснулась и взяла Короля за руку.

–Я так долго тебя искал, думал, что навсегда потерял тебя! Как же хорошо, что нашел!– сказал Король.

– Ты меня искал? А что случилось? Мы с Остролистом поехали смотреть земли. Я решила, что нам нужно построить новый Замок, побольше прежнего, что бы все подданные и друзья поместились там,– подмигнула Королева девочке. Услышав эти слова, Король расхохотался, и все вместе с ним.

– Мои тапочки, кажется, все-таки намокли, пойдете домой? Дома вишневый компот еще остался,– сказала Люси, и все друзья побрели назад в теплый дом, придумывая новое

приключение.